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LE TOUR DE FRANCE CYCLISTE (25 points) 

 
Question 1 
Départ  11h00 
Arrivée 15h50 
                                    
                             
 
Question 2 

  
 

 
 

  
   

   
 

          
 
Question 3 

La vitesse moyenne du Tour de France 2017 est inférieure à celle du premier Tour de France en 1903.  

Cette  volution peut s expliquer par : 

 Des vélos plus légers 

 Des sportifs mieux entrainés 
 
Question 4 

 
Nature Justification 

Mouvement 
du cycliste 1 

accéléré 
L  cart entre deux positions successives augmente au cours du temps. 

Ainsi, la distance parcourue augmente au cours du temps : le 
mouvement est accéléré. 

Mouvement 
du cycliste 2 

uniforme 
L  cart entre deux positions est le même au cours du temps. Ainsi, la 

distance parcourue est la même au cours du temps : le mouvement est 
uniforme. 

Mouvement 
du cycliste 3 

ralenti 
L  cart entre deux positions successives diminue au cours du temps. 

Ainsi, la distance parcourue diminue au cours du temps : le mouvement 
est ralenti. 

 
Question 5 
Pour tester la pr sence des ions calcium dans l eau de boisson on procède aux  tapes suivantes : 
 On pr lève l eau de boisson qu on met dans un tube à essai 
 On ajoute de l oxalate d ammonium dans le tube 
 On observe si un précipité blanc apparait. 

 
Si on obtient un pr cipit  blanc, l eau contient des ions calcium. 
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